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KOPYA SAYISI
Tirajı 5.000 olan yayın üç ayda bir yayım-
lanmaktadır. Dergide yer alan yazıların kıs-
men veya tamamen çoğaltılması, editör 
ekibinin onayına tabidir.

43 MILIMETREDE SAKLI INCELIK 

Detayları ile Geberit CleanLine30;  
Yalnızca 43 mm genişliğe sahip yeni Geberit 
CleanLine30 duş kanalı, mekâna neredeyse fark
 edilmeden eşlik ediyor.

BANYODA BIR MÜCEVHER 

Mimar Anna Wilniewczyc-Niebudek “Geberit, 
fırçalanmış nikel trendini ürün dünyasına 
taşıyor. Sigma40 kumanda kapağı, artık bu çok 
tercih edilen yüzey seçeneğiyle de sunuluyor.”



ÖNSÖZ

Son yıllarda banyo, yalnızca işlevsel bir alan olmaktan 
çıkarak konforun ve modern tasarımın buluştuğu bir 
yaşam alanına dönüştü. Net çizgiler, yüksek kaliteli 
malzemeler ve iyi düşünülmüş fonksiyonlar, çağın ruhunu 
yansıtıyor. Peki estetik ile pratik çözümler nasıl bir araya 
getirilebilir?  

Geberit, tasarım ve fonksiyonu kusursuz bir uyumla bir 
araya getiriyor. Bunun en etkileyici örneklerinden biri ise 
CleanLine30 duş kanalı. Zarif ve zamansız tasarımı 
sayesinde farklı banyo konseptlerine uyumla entegre 
olurken, hemzemin ve engelsiz bir duş deneyimi sunuyor. 

Sıhhi tesisat profesyonelleri kolay ve verimli montajını, 
yapı profesyonelleri yüksek kalitesini, son kullanıcılar ise 
CleanLine30’un estetik duruşunu takdir ediyor. Ürünün 
etkileyici olan yanı yalnızca görünümü değil: 
CleanLine30’un hidrolik olarak optimize edilmiş iç yapısı, 
yüksek su tahliye performansı sağlıyor.  

Akıllı tarak sistemi ise tek bir hareketle kolay temizlik 
imkânı sunuyor. CleanLine30, böylece tasarım ve 
işlecsellik dünyalarının en iyi hallerini bir araya getirerek 
banyoları geleceğe taşıyor.  

Keyifli okumalar dileriz.
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43 MILIMETREDE 
SAKLI INCELIK

DETAYLARI ILE YENI GEBERIT CLEANLINE30 

Duş; gündelik hayatın akışına verilen küçük bir ara; bedenin ve 
ruhun kendine döndüğü an... Yalnızca 43 mm genişliğe sahip 
yeni Geberit CleanLine30 duş kanalı, mekâna neredeyse fark 
edilmeden eşlik ediyor. Zarif ve filigran tasarımının ardında ise 
ustalıkla kurgulanmış, pek çok ince detay gizli.
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ZAHMETSIZ KURULUM, SIZDIRMAYAN TASARIM
Geberit CleanLine30, montaj sürecini sadeleştiren 
ve hızlandıran akıllı bir kurgu sunar. Özenle tasarlan-
mış montaj kiti, tesisatçı ve fayans ustasının adımla-
rını net biçimde ayırır; her birine, işini akıcı ve verimli 
şekilde tamamlayabileceği, birebir uyumlu bileşenler 
sağlar. Fabrikada entegre edilen termal olarak bağ-
lanmış sızdırmazlık keçesi ise uygulamayı kolaylaş-
tırırken, detaylarda gizli bir güven hissi yaratır. So-
nuç: Baştan sona kusursuz, tamamen sızdırmaz bir 
duş alanı. Geberit CleanLine30 duş kanalının mon-
tajı özellikle basit ve zaman kazandıracak şekilde ta-
sarlanmıştır: iyi düşünülmüş montaj kiti kusursuz bir 
iş birliği için, iş kollarını net bir şekilde ayırır ve hem 
tesisatçıya hem de fayans ustasına kendi iş adımla-
rını kolay ve verimli bir şekilde uygulayabilmeleri için 
tam uyumlu bileşenler sunar. Fabrikada termal olarak 
kaynatılmış sızdırmazlık keçesi ise sızdırmazlık uygu-
lamasını kolaylaştırır ve tamamen su geçirmez bir ta-
sarımı garanti eder.

İNANILMAZ ESNEK 
Her planlama senaryosu için maksimum esneklik: 
duş kanalı, duş alanı içinde esnek şekilde konum-
landırılabilir ya da duvara sıfır monte edilerek farklı 
banyo planlarına mükemmel uyum sağlar. 

• Dört uzunluk seçeneği: 90, 110 (yeni), 130 ve 160 cm 
• Ölçüye göre kesilebilir: İnce malzeme yapısı, milimetre 

hassasiyetinde ayarlamayı kolaylaştırır. 
• İki farklı sifon yüksekliği: Yeni yapılar için 50 mm, sınırlı 

zemin yapısına sahip renovasyon projeleri için 30 mm.

TEMIZ, DAHA TEMIZ, CLEANLINE30 
Geberit CleanLine duş kanalı, temizlik ve hij-
yen konusunda rakipsizdir. CleanLine30’un 
kapalı konstrüksiyonu ile köşe ve kenar içer-
meyen pürüzsüz kapak profili, kir ve bak-
terilerin birikmesini güvenilir şekilde ön-
ler; böylece istenmeyen kokular oluşmaz. 
CleanLine30’un yeniden kuru ve temiz hale 
gelmesi için tek bir silme işlemi yeterlidir.

TEK DOKUNUŞLA: GIZLI TARAK EKI
Profilin içine entegre edilmiş bir ta-
rak eki bulunur; bu parça saç ve kiri tu-
tarak giderin tıkanmasını etkili şekilde 
önler. Kapağı çıkarmak için herhangi 
bir alet kullanmadan parmağınızla tek 
bir dokunuş yeterlidir. Durulayın, tek-
rar yerine yerleştirin, hepsi bu. Üste-
lik dayanıklı PVD ve parmak izi önleyici 
kaplaması ile siyah renk alternatifi par-
mak izi barındırmaz.

ÜRÜNLER VE ÇÖZÜMLER 

340 TON DAHA AZ CO₂ 
Geberit CleanLine30 duş kanalı, bir önceki 
modeline kıyasla önemli ölçüde daha az pas-
lanmaz çelik gerektiriyor; bu da ürün başına 
CO₂ emisyonlarının üçte bir oranında azal-
masını sağlıyor. Bu sayede her yıl 340 ton* 
CO₂ tasarrufu mümkün oluyor. CleanLine30, 
her ürünün ekolojik açıdan bir önceki mode-
linden daha iyi olması gerektiğini esas alan 
Geberit eko-tasarım yaklaşımının gereklilikle-
rini bu yönüyle karşılıyor. 

*Varsayım: Geberit CleanLine20 ile aynı satış
adetleri baz alınmıştır. 
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GEBERIT,  
SUYUN AKIŞINI 
USTALIKLA 
YÖNETİR
Geberit su akışına hakimdir. Bu uzmanlık, 
yeni CleanLine30 duş kanalının kenarla-
rında, tarak yapısında ve kanal genişlikle-
rinde de kendini açıkça gösteriyor.

DETAYLAR SAYESİNDE OPTİMUM AKIŞ

CleanLine30 duş kanalı, önceki nesil CleanLine20’ye 
kıyasla daha yüksek bir drenaj performansı sunuyor. 
Bu gelişimin arkasında, Geberit’in Ar-Ge ve simülasyon 
mühendislerinin su akışı üzerine yoğunlaşan titiz çalış-
maları yer alıyor. Süreç boyunca, kimi zaman yalnızca 
milimetrik değişikliklerle yeni geometriler tasarlandı; 
bu formların suyun akışı üzerindeki etkileri hesaplandı. 
Böylece farklı alanlarda iyileştirme potansiyelleri tes-
pit edildi.  Bu başarı, Geberit’te su akışı üzerine yoğun 
şekilde çalışan geliştiriciler ve simülasyon mühendis-
lerinin emeğiyle mümkün oldu. Süreç boyunca, bazen 
yalnızca minimal değişiklikler içeren yeni formlar defa-
larca geliştirildi ve bunların su akışı üzerindeki etkileri 
hesaplandı.

Geberit’te hidrolik uzmanı olarak görev yapan Matthias 
Pasquon, “Amacımız CleanLine’daki su akışını, yani su 
sifona girmeden önceki aşamayı optimize etmekti,” 
diye açıklıyor. Bu hedef doğrultusunda Pasquon, ürün 
geliştirici David Bänziger ile birlikte farklı tahliye geniş-
likleri, açıklık ölçüleri, tarak yapısı ve tarak dişleriüze-
rinde numuneler üretti, testler yaptı ve simülasyonlar 
gerçekleştirdiler. Ve aradıkları sonucu elde ettiler.



CLEANLINE30 5 HİDROLİK OPTİMİZASYON SAĞLAR; 

↑ CLEANLINE20

CLEANLINE30 DUŞ KANALI

CLEANLINE20 VE CLEANLINE30 KARŞILAŞTIRMASI;
Ar-Ge çalışmaları sayesinde, birkaç küçük dokunuşla çok daha iyi bir akış performansı elde etti.

↑ CLEANLINE30

1

2
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1.	Tarak dişleri: Açıları ve şekilleri akışa göre 
optimize edildi. Matthias Pasquon, “Asimetrik 
gider açıklığı nedeniyle dar tarafta iki, geniş
tarafta ise üç diş bulunuyor,” diye örnek veriyor.

2.	Tarak üzerindeki yönlendirme kanatları: 
Kapağın altında, tarağın üst kısmında yer alan iki
yönlendirici plaka, suyu gidere en ideal şekilde 
yönlendiriyor. David Bänziger, “Bu yenilik su akışı
üzerinde oldukça belirgin bir etki yaratıyor,” diyor.

3.	Tahliye flanşı: Matthias Pasquon, “Temel olarak 
şu kural geçerlidir: gider açıklığı ne kadar
büyükse, tahliye kapasitesi de o kadar yüksek 
olur,” diye açıklıyor. “Ancak biz daha dar bir form 
oluşturmayı  hedefledik ve simülasyonlar ile 
geometrik optimizasyon sayesinde birkaç 
milimetre tasarruf ederken daha da yüksek bir 
tahliye kapasitesi elde ettik.”

4.	Açıklık aralığı: David Bänziger, “Kapak ile duş
kanalı arasındaki boşluğu farklı açıklık ölçüleriyle
test ettik ve simüle ettik,” diyor. “Yeni çözüm, hem
hidrolik verimlilik hem de temizlik kolaylığı 
sağlıyor.”

5.	Giriş açıklığı: Matthias Pasquon, “Su, duş
kanalının  yüzeyinden yönlendirilerek gidere 
aktarılıyor. Gider açıklığının üst kısmındaki
yuvarlatılmış kenarlar sayesinde su çok daha iyi
bir şekilde tahliye ediliyor,” diye ekliyor.

Sonuç olarak tasarım, fonksiyonellik ve hidrolik per-
formans arasında mükemmel bir denge sağlandı. 
CleanLine30, duş kanalları için standartları bir kez 
daha yukarı taşıyor.
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“BANYODA  
BIR MÜCEVHER”

POPÜLER 
FIRÇALANMIŞ NIKEL 
KAPLAMALI KUMANDA 
KAPAKLARI
Fırçalanmış nikel, Geberit ku-
manda kapaklarının renk paletine 
katılıyor. Bu yeni yüzey seçeneği, 
iç mekân tasarımında öne çıkan 
yumuşak ve sıcak metal tonları 
trendini yansıtıyor. 
Fırçalanmış nikel yüzey; Geberit 
Sigma40 ve Sigma70 kumanda 
kapaklarının yanı sıra, Type 40 pi-
suvar kapakları için de sunuluyor.

Yüksek kaliteli paslanmaz çelik-
ten üretilen bu yüzey; dayanıklı-
lığı, bakım kolaylığı ve dokunsal 
olarak verdiği kaliteli hissiyle öne 
çıkıyor. Tüm bu özellikler, bir ku-
manda kapağı yüzeyi için ideal 
nitelikler sunuyor.  Ayrıca, yü-
zeyde parmak izlerinin görünür-
lüğünü azaltan ve kolayca silin-
mesini sağlayan temizlemesi 
kolay bir kaplama bulunuyor.

Fırçalanmış nikel, iç mekân tasarımında yü-
zey ve renk olarak şu anda moda, bunun se-
bebini açıklayabilir misiniz?
Fırçalanmış nikel, zarif ve pratik bir kaplama-
dır. Mekânlara sofistike ve zamansız bir ka-
rakter kazandırıyor. Aynı zamanda temizliği 
kolay; farklı malzeme ve dokularla kurgulanan 
iç mekânlara rahatlıkla uyum sağlayabiliyor.

Fırçalanmış nikelin görünümü ve etkisini, 
krom, pirinç veya siyah gibi diğer kaplama-
larla karşılaştırırsanız nasıl tanımlarsınız?
Farklı malzemeler ve renklerle zahmetsizce 
kombinlenebilir ve her zaman zarif, zamansız 
ve kalıcı bir etki yaratır. Gösterişli olmadan 
etkileyici.

Fırçalanmış nikelin özellikle etkili olduğu 
belirli banyo stilleri veya renk paletleri var 
mı?
Hafif altın yansıması olan bu yüzey, sade ve 
minimalist iç mekânlar için mükemmeldir. Si-
yahla kombinlendiğinde, banyoda gerçek bir 
mücevher, göz alıcı bir detay haline gelir. Ah-
şapla birleştiğinde ise sıcak ve samimi bir at-
mosfer oluşturur.

Mimar olarak, özellikle banyoda fırçalanmış 
nikeli sizin için cazip kılan nedir? 
Kolay bakım özelliği. Müşteriler bunu gerçek-
ten çok önemsiyor. Genellikle projenin ta-
mamlanmasının ardından bunun ne anlama 
geldiğini fark ediyorlar ve zaman kazandırdığı 
için memnun kalıyorlar.

Fırçalanmış nikel kullanırken hangi hatalar-
dan kaçınmak gerekir?
Klasik ya da gösterişli, ihtişamlı iç mekân-
larda tercih etmezdim. Bu tür tasarımlar farklı 
malzeme karakterleri gerektiriyor.

Geberit, fırçalanmış nikel trendini ürün dünyasına taşıyor. Sigma40 
kumanda kapağı artık bu popüler yüzey kaplamasıyla da sunuluyor. 
Polonyalı mimar Anna Wilniewczyc-Niebudek, fırçalanmış nikelin 
hangi mekanlarda iyi bir seçim olduğunu ve hangi mekanlarda kul-
lanılmaması gerektiğini değerlendiriyor.

ÜRÜNLER VE ÇÖZÜMLER

MİMAR ANNA WILNIEWCZYC-NIEBUDEK (PL) 

8 Know-how Bahar 2026
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SIGMA40 KUMANDA KAPAĞI
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ÜRÜNLER VE ÇÖZÜMLER 

TIPKI BİR
BUKALEMUN 
GİBİ

Sigma40 kumanda kapağının kişiselleştirilebilir yüzeyi, mimarlara 
ve sıhhi tesisat profesyonellerine banyo tasarım konseptleri geliş-
tirirken maksimum esneklik sağlar.

Sigma40’ın kişisel-
leştirilebilir yüzeyleri, 
tüm banyo tasarım-
ları için maksimum 
es-neklik sunar.

10 Know-how Bahar 2026
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ÜRÜNLER VE ÇÖZÜMLER 

Modern banyo mimarisi; net çizgiler ve uyumlu bir mal-
zeme diliyle öne çıkar. Geberit Sigma40 kumanda 
kapağı ve pisuvarlar için tasarlanan Type 40 kumanda 
kapağı ile sunulan yeni kişiselleştirilebilir yüzeyler saye-
sinde uyumu yakalamak artık çok daha kolay. Bu yeni 
kişiselleştirilebilir ürünler;  Gessi,  Dornbracht, THG 
Paris, Hansgrohe/Axor veya Vola gibi önde gelen arma-
tür üreticilerinin ürünleriyle birebir renk uyumu sağla-
yacak şekilde tasarlanabiliyor. Bu sayede Sigma40, 
farklı banyo tasarımlarına adeta bir bukelemun gibi 
uyum sağlıyor ve mimarlar ile iç mimarlara yeni bir yara-
tıcı özgürlük alanı açıyor.

İSTIKRARLI TASARIM KONSEPTLERI IÇIN
Bu yaklaşım, tüm önemli armatür renklerini kapsayan 
geniş bir özel renk ve yüzey portföyüne dayanıyor. Böy-
lece klozetten pisuvara kadar uzanan tutarlı bir tasarım 
dili elde ediliyor. Geberit  Rapperswil-Jona  (İsviçre)  
merkezli Uluslararası Kıdemli Ürün Yöneti-
cisi Anita Thoma Steingruber, “Bu sayede proje işle-
rinde en talepkâr renk ve malzeme gereksinimleri dahi 
hassasiyetle karşılanabiliyor,” diyor.

PEK ÇOK AVANTAJ
Sigma40, ince ve modern tasarımı, kare veya yuvarlak 
seçenekleri ve kendini kanıtlamış Geberit kalitesi ile 
başlangıç ürünü olarak da etkileyici özellikler sunuyor. 
Bu özellikler, uzun ömürlü çözümler arayan planlama-
cılar için önemli bir avantaj sağlıyor. Anita Thoma Ste-

↑
Sigma40 kumanda kapağı, tüm armatürlerle uyum sağlar.

ingruber, “Bu durum; oteller, yüksek nitelikli konut pro-
jeleri veya özel iç mekân tasarım konseptleri için gerçek 
bir avantaj,” diye açıklıyor. Ayrıca ürün portföyü yalnızca 
proje işlerine özel değil; tekil siparişler de mümkün 
olduğu için son kullanıcılar da bu avantajlardan 
faydalanabiliyor.

MAKSIMUM ESNEKLIK
Sigma40 kumanda kapağı ve pisuvarlar için Type 40 
kumanda kapağına sunulan kişiselleştirilebilir yüzey-
lerle Geberit; maksimum tasarım esnekliği, uyumlu mal-
zeme konseptleri ve en yüksek güvenilirlik seviyesini 
bir arada sunuyor. Sigma40 kumanda kapağı; tıpkı bir 
bukalemun gibi her banyo tasarımına zahmetsizce 
uyum sağlayan bir çözüm haline geliyor. 
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GEBERIT TURBOFLUSH SERISINI GENIŞLETIYOR

Geberit, kendini kanıtlamış TurboFlush teknolojisini artık kare 
tasarıma sahip klozetlere de sunuyor. Banyoda net çizgiler 
ve güçlü formlar tercih edenler için yeni modeller, tasarımda 
daha da fazla özgürlük sağlıyor.

Geberit, TurboFlush teknolojisine sahip klozetleri, ürün gamını iki 
kare modelin eklenmesiyle genişletiyor:  Renova  Plan /  Sel-
nova Kare ve iCon Kare / Smyle Kare. Uluslararası Ürün Müdürü 
Monika Frei, “Bu sayede TurboFlush teknolojisi, yeni giriş ve orta 
segment modellerden mevcut Sela Kare akıllı klozet modeline kadar 
tüm fiyat segmentlerinde kare tasarım seçeneğiyle sunuluyor,” 
diyor.

TURBOFLUSH: HASSAS, GÜÇLÜ VE SESSIZ
Ürün gamının genişlemesi sayesinde kullanıcılar, yenilikçi TurboF-
lush teknolojisinin avantajlarından ödün vermeden banyolarını net 
çizgilerle tasarlayabiliyor. Yuvarlak modellerde olduğu gibi yeni kare 
versiyonlar da yıkama suyunu kanalsız klozet içerisinde güçlü bir 
girdap şeklinde yönlendiren asimetrik bir iç tasarıma sahip. Bu 
sayede uluslararası standartların öngördüğünden 10 kata kadar 
daha verimli, etkili ve sessiz bir yıkama performansı sağlanıyor.

KARE TASARIMDA 
ÜSTÜN YIKAMA  
PERFORMANSI

Kare tasarımda TurboFlush teknolojisi: 
Geberit iCon Kare / Smyle Kare.

ÜRÜNLER VE ÇÖZÜMLER 

BANYODA DAHA FAZLA TASARIM ÖZGÜRLÜĞÜ
Yıkama teknolojisi, duvar önündeki ve arkasındaki tüm bileşenle-
rin birbiriyle optimum şekilde uyumlu çalıştığı Geberit WC sistemi-
nin merkezi bir parçasıdır. Bu sayede su akışı, rezervuardan klo-
zet üzerinden gidere kadar verimli bir şekilde yönlendirilir. Kolay 
temizlik ve uzun vadeli garantiye ek olarak Geberit WC sistemi; 
geniş klozet ve kumanda kapağı seçenekleriyle de öne çıkar. 
Monika Frei, “Kare tasarıma sahip yeni TurboFlush modelleri bu 
çeşitliliği artırıyor ve banyoda çok daha fazla tasarım seçeneği 
sunuyor,” diyerek özetliyor.

↑
Giriş seviyesi Renova Plan ve orta 
segment iCon Kare modellerin-
den Sela Kare akıllı klozete (soldan 
sağa) kadar tüm Geberit klozetleri, 
artık kare tasarım ve TurboFlush 
teknolojisi ile sunulmaktadır.
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ANIARA 
GELIYOR

Geberit, orta fiyat segmentinde 
konumlanan yeni lavabo alanı serisi 
Aniara’yı piyasaya tanıtıyor. Geniş 
kişiselleştirme seçenekleri, yeni 
yüzeyler ve renk paletiyle öne çıkan 
seri, bunlarla sınırlı kalmayıp çok 
daha fazlasını vadediyor.

YENI GEBERIT LAVABO ALANI SERISI

ANIARA ILE TEMIZLIK
Dahili kulpları saye-
sinde Aniara’nın temiz-
liği son derece kolay-
dır. Artırılmış çizilme 
ve kimyasal dayanımı, 
mobilyaların uzun yıllar 
boyunca keyifle kulla-
nılmasını sağlar.

ANIARA ILE LAVABO
Bataryanın solda, sağda veya ortada ko-
numlandırılabildiği; 38, 42 ya da 46 mm 
genişlik seçenekleriyle Aniara,küçük 
banyolar veya misafir banyoları için de 
çok sayıda farklı ölçü ve formatta ideal 
çözümler sunuyor.
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ÜRÜNLER VE ÇÖZÜMLER 

ANIARA ILE MODÜLERLIK
Beş renk ve yüzey alterna-
tifi, farklı varyantlara sa-
hip üç lavabo tipi ve geniş 
ölçü seçenekleriyle Aniara, 
her banyoya ve her tasa-
rım anlayışına uyum sağlı-
yor. Standart 60 cm’lik bir 
lavabo alanında bile, mo-
bilya ve lavabo seçenekle-
riyle 35 farklı kombinasyon 
yaratılabiliyor. Bu da kulla-
nıcıya yüksek düzeyde ki-
şiselleştirme özgürlüğü 
sunuyor. ANIARA ILE RENKLER

Trend renk Aniara kırmızısı, banyoya sıcaklık ve 
egzotik bir atmosfer katıyor. Buna ek olarak seri; 
ipeksi parlak beyaz, mat beyaz, antrasit ve mela-
min meşe yüzey seçenekleri sunuyor.

ANIARA ILE MONTAJ
Yeniden tasarlanan duvar konstrüksiyonu, geniş 
bir montaj alanı sunarken sifon ve su sayacına ko-
lay erişim imkânı sağlar; bunu yaparken değerli 
depolama alanından ödün verilmez.

15



OMU93, ofislerden olu-
şan bir yapıdan konut bina-
sına dönüştürülüyor; bu da 
yeni bir atık su tahliye siste-
mine ihtiyaç duyulması anla-
mına geliyor.

OMU 93 TOWER, BERN (CH)

SUPERTUBE  
DOĞRU YERDE, 
DOĞRU  
ZAMANDA
Geberit Silent-db20 SuperTube adeta günü  
ve inşaat projesini kurtardı: Bern’deki OMU 93 
Kulesi’nin renovasyonunda, aynı dar şaftlar 
kullanılarak çok daha yüksek bir atık su tahliye 
kapasitesi sağlanması ve bunun en üst düzey 
ses yalıtımı gereklilikleriyle birlikte karşılanması 
gerekiyordu. Yepyeni Geberit sistemi tam da 
doğru zamanda devreye girdi.

İsviçre’nin başkenti Bern’in eteklerinde yer alan, brüt betonarme 
yapıya sahip dev OMU 93 Kulesi, 1970’lerin başında hizmete alın-
dığında araştırma amaçlı kullanılıyordu. Devletin haberleşme tekeli 
olan PTT, yaklaşık on yıl öncesine kadar burada telekomünikasyon 
alanında öncü çalışmalar yürüttü. Küçük işletmeler ve kültürel 
kurumlar tarafından geçici kullanımın ardından, 17 katlı tarihi kule 
bugün konutlara ve diğer kamusal alanlara dönüştürülüyor.

DAHA YÜKSEK TAHLIYE KAPASITESI IHTIYACI
Mevcut şaftların ölçüleri, sıhhi tesisat firması Probst+Wieland AG 
için büyük bir zorluk oluşturdu. Probst+Wieland’dan Michael Zen-
häusern, “Konut kullanımı, ofislere kıyasla çok daha yüksek bir atık 
su tahliye kapasitesi gerektiriyor,” diyor. “Ancak mevcut şaft ölçü-
lerini değiştirme şansımız yoktu. Bu sadece yapısal nedenlerden 
dolayı değil, aynı zamanda değerli yaşam alanını daraltmak isteme-
memizden kaynaklanıyordu.”

Daha yüksek tahliye kapasiteleri, doğal olarak daha büyük boru 
çaplarını gerektiriyordu. Buna ek olarak, günümüz standartlarının 
öngördüğü ikincil havalandırma sistemi de bulunmuyordu. Mic-
hael Zenhäusern, “Tüm bunları mevcut şaftların içine sığdırmamız 
mümkün değildi,” diye ekliyor.

SOVENT DEVREYE GIRIYOR
Ancak tesisat mühendisleri, Geberit SuperTube teknolojisini özel-
likle Sovent bağlantı parçasını zaten tanıyordu. Bu sistemde atık su 
borunun yanına yönlendirilerek halka şeklinde bir akış oluşturulu-
yor. Bu sayede tahliye kapasitesi artarken, borunun merkezinde bir 
hava kolonu oluşuyor ve böylece ikincil havalandırma borusuna 
ihtiyaç kalmıyor.
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←
Azaltılmış şaft geniş-
liği ve yüksek ses ya-
lıtımı gereklilik-
leri, özel bir atık su dre-
naj sistemini zorunlu kıldı: 
Silent-db20 SuperTube. 

↑
Tesisat firması için sağlanan zaman ta-
sarrufu etkileyiciydi ve artık önceye kı-
yasla yüzde 30 ila 40 daha hızlı çalışabi-
liyorlar.
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Michael Zenhäusern, “Bu çözüm sorunumuzu çözerdi ancak mev-
cut PE sistemle ses yalıtımı gerekliliklerini karşılamak mümkün 
değildi,” diyor. Bunun üzerine tesisat mühendisleri Geberit ile ileti-
şime geçti ve Silent-db20 bağlantı elemanlarına sahip yep-
yeni  SuperTube  çözümünü öğrendi. “SuperTube  teknolojisine 
sahip, yüksek ses yalıtımı sunan bu yeni sistem tam da doğru 
zamanda geldi.”

DAHA KISA MONTAJ SÜRESI
Sistem, ek avantajlar da sağladı. Montaj firması  Guggis-
berg Kurz AG’den Meriton Avdimetaj, “Elbette ciddi oranda zaman 
tasarrufu sağlıyoruz,” diyor. “Kullandığımız aletler, klasik Silent-db20 
montajlarında kullandıklarımızla aynı; ancak ikincil havalandırma 
borusu tamamen ortadan kalkıyor. Bu da işimizi yüzde 30 ila 40 ora-
nında hızlandırıyor.”

Buna ek olarak, daha küçük boru çapları kullanılabiliyor. Bu durum, 
kaynaklı Sovent bağlantı elemanlarına sahip, iki metreden uzun atık 
su borularını bina içinde taşımak zorunda olan çalışanlar için büyük 
bir rahatlama sağlıyor. Avdimetaj, “SuperTube sayesinde d135 ila 
d160 yerine d110 borularla çalışabiliyoruz. Ağırlık farkı gerçekten 
çok büyük,” diye ekliyor.
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REFERANS PROJELER 

YENI AQUACLEAN AKILLI KLOZET

OTEL MISAFIRLERINI MUTLU 
EDEN YENILIK; ALBA
Avrupa genelinde giderek daha fazla otel, Geberit AquaClean Alba’yı tercih ediyor. 
Akıllı klozet sayesinde oteller, küçük bir ek yatırımla misafirlerine 
önemli bir katma değer sunabiliyor.

DOMAINE LE MEZO (FR)
Domaine Le Mezo, güney Bretagne’da, şehrin karmaşasından uzak 
ve doğayla çevrili bir konumda yer alıyor. Bu tarihi tatil tesisinin en 
yeni öne çıkan unsuru, orman altı bitki örtüsü içinde ve göletlerin 
kenarında konumlanan yedi yepyeni kulübe. Bu kulübelerin tamamı 
AquaClean Alba akıllı klozetler ile donatıldı.

SEEHOTEL WIESLER, TITISEE 
(ALMANYA)
Almanya’nın Kara Orman bölgesindeki tablo-
lara konu olacak güzellikteki Titisee’de yer alan 
Seehotel Wiesler, kısa süre önce yeni bir bina-
nın açılışını gerçekleştirdi. Modern tasarımla 
maksimum konforu bir araya getirdikleri süitle-
rinde, AquaClean Alba akıllı klozetler, bu konfor 
anlayışının önemli bir parçasını oluşturuyor.

SKIPR HOTEL, ANTWERP (BE)
Eğer seyahat ederken doğru tercihler yapmayı 
seviyor ve yolunuz Anvers’e düşüyorsa, Skipr 
Hotel kesinlikle listenizde olmalı. Ulaşılabilir 
fiyatlarla yüksek konfor, güçlü bir tasarım anla-
yışı ve yerel dokunuşları bir araya getiriyor. 
Üstelik tüm odalarda AquaClean Alba akıllı klo-
zetler bulunuyor.
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REFERANS PROJELER 

Geberit AquaClean Alba, 
tuvalet kullanımından sonra 
optimum kişisel hijyen 
sağlayan, taharet 
fonksiyonuna sahip sade ve 
şık bir klozettir. AquaClean 
Alba; WhirlSpray teknolojisi 
sayesinde etkili temizlik 
sunan taharet çubuğu ve 
TurboFlush teknolojisi ile 
yüksek verimli yıkama 
performansı gibi bir 
taharetli klozetin en önemli 
fonksiyonlarını sunar. 
Ayrıca, daha ulaşılabilir bir 
fiyat segmentinde yer alır.

HÔTEL DE POSTES, LÜKSEMBURG (LU)
İster iş seyahati ister kısa bir şehir kaçamağı için olsun, Lüksem-
burg’un tarihi üst kentinin kalbinde, eski postane binasında yer alan 
yeni otel, en üst düzey konforu sunuyor. Bunun önemli bir parçasını 
ise 37 süitin tamamında yer alan AquaClean Alba akıllı klozetler 
oluşturuyor.

HOTEL SPEER, RAPPERSWIL-JONA (CH)
Zürih Gölü kıyısındaki tarihi Rapperswil-Jona 
kenti, tepede yer alan kalesindeki zengin gül 
bahçeleri sayesinde “güller şehri” olarak da bili-
niyor. Eski kentin kıyısında yer alan Hotel Speer, 
konaklama için ideal bir seçenek sunuyor. 2025 
yılında gerçekleştirilen renovasyonun ardından, 
otelin tüm oda ve süitleri AquaClean Alba akıllı 
klozetler ile donatıldı.

HEILTHERMEN RESORT BAD WALTERSDORF (AT)
Aynı adı taşıyan kasabada yer alan Heilthermen Resort Bad 
Waltersdorf wellness oteli, en üst düzey konforla bir spa 
deneyimi sunuyor. Kısa süre önce yenilenen 21 süit, 
AquaClean Alba akıllı klozetler ile donatıldı. Böylece wel-
lness deneyimi banyoya da taşındı.

19



RENOVASYON VE MODERNIZASYON

GEBERIT MONOLITH

İNŞAAT STRESİ OLMADAN 
BANYO YENİLEME

İsviçre’nin Wernetshausen kentinde yaşayan 
Wildbrett ailesinin banyo renovasyonunun hızlı 
bir şekilde tamamlanması gerekiyordu: Aile iki 
haftalık tatildeyken banyo tamamen yenilendi. 
Uyum içinde çalışan bir usta ekibi ve Monolith 
rezervuar modülü gibi akıllı Geberit çözümleri 
sayesinde, rekor sürede modern ve konforlu bir 
yaşam alanı yaratıldı.

Tesisatçı Matthias Roth, Monolith’i duvara sabitlerken 
deneyimini şu sözlerle paylaşıyor: “Monolith’i neredeyse 
haftada en az bir kez çoğunlukla akıllı klozetle beraber 
monte ediyorum.” Geberit Monolith; yıkama teknoloji-
sini, su bağlantılarını ve drenaj sistemini tek bir zarif 
modül içinde bir araya getiriyor. Mevcut tesisat 
bağlantıları üzerine, duvar kırmaya ya da karmaşık tadi-
latlara gerek kalmadan monte edilebilmesi, özellikle 
renovasyon projelerinde büyük bir avantaj sağlıyor. “Tek 
parça halinde geliyor; her şey önceden monte edilmiş 
ve her şey çok iyi düşünülmüş. Hemen işe 
başlayabiliyorum.”

Geberit ürünleriyle yepyeni bir banyo: 
Monolith rezervuar modülü, 
AquaClean Sela akıllı klozet, Comfort-
Light özellikli aynalı dolap dahil ONE 
lavabo, Setaplano duş yüzeyi.

Öncesi: Banyo eski, sifon su 
kaçırıyor ve aydınlatma yetersiz.
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RENOVASYON VE MODERNIZASYON

HIZLI, TEMIZ VE ZAHMETSIZ BIR ÇÖZÜM
“Birçok müşteri modern ve estetik bir banyo hayal ediyor; 
ancak haftalar süren gürültü, toz ve yüksek maliyetlerle 
karşılaşmak istemiyor,” diyor Matthias Roth. Bu nedenle 
kapsamlı bir yıkım yerine, banyolarını akıllı ve ölçülü 
dokunuşlarla yenilemeyi tercih ediyorlar.

Geberit Monolith tam da bu beklentiye cevap veriyor. 
Sonradan kolayca entegre edilebilen sistem, tüm 
standart klozetlerle uyumlu. Montaj öncesinde oturma 
yüksekliğinin kişisel ihtiyaçlara göre ayarlanabilmesi ise 
özellikle ileri yaştaki kullanıcılar için önemli bir konfor 
sunuyor. Tasarım açısından da Monolith yüksek bir 
esneklik sağlıyor. Farklı renk ve malzeme seçenekleri 
standart olarak mevcut. Talep üzerine ön panel özel 
üretilebiliyor; örneğin banyodaki seramiklerle birebir 
uyum sağlayacak şekilde.

“Birçok ev sahibi Monolith’i bilinçli olarak tasarımı nede-
niyle tercih ediyor,” diyor Roth gülümseyerek. “Artık bir 
tasarım klasiği haline geldi. Ben her zaman şunu söylerim: 
Sadece iyi görünmez, aynı zamanda kusursuz çalışır. 
Ayar gerektirmez, sorun çıkarmaz, bağlantılar her zaman 
nettir.” Roth, büyük bir kutuyu açıyor. İçinden AquaClean 
Sela akıllı klozet çıkıyor; şimdi Monolith modülüne monte 
edilecek. “Sade mat beyaz… son derece zarif ve Mono-
lith ile mükemmel bir uyum içinde.”

REKOR SÜREDE YENI BIR BANYO
İki haftada hafif bir banyo renovasyonu; iddialı, ancak 
doğru planlama ve doğru ürünlerle mümkün. Matthias 
Roth ve das-umbau-team.ch ekibi için bu, hızlı ve 
sorunsuz ilerleyen bir projeydi. Wildbrett ailesi içinse 
tatilden döndüklerinde yeni banyolarını anında kullana-
bilmek anlamına geliyordu.Tobias Wildbrett, “Başlangıçta 
dört ila beş haftalık bir yenileme süresi bekliyorduk; 
ancak tatilden döndüğümüzde banyo neredeyse 
tamamen hazırdı,” diyor ve gülerek ekliyor: “ Kesinlikle 
doğru bir yatırımdı. Şantiyelerde yaşanan aksiliklere dair 
yeterince hikâye var, ve biz bunun bir parçası değiliz.”

GEBERIT MONOLITH
Geberit Monolith; yıkama teknolojisini, su 
bağlantılarını ve atık su giderini şık ve kom-
pakt bir modülde bir araya getirir. Duvar 
kırmadan ve büyük bir tadilat gerektirme-
den kolayca monte edilebilir; hızlı ve temiz 
yenileme projeleri için idealdir. Beyaz, siyah, 
kum, antrasit ve mint gibi farklı renklerin 
yanı sıra yüksek kaliteli taş ve metal görü-
nümlü yüzey seçenekleriyle sunulur. Opsi-
yonel Plus versiyonu ise LED aydınlatma ve 
koku alma sistemi gibi ek özellikler içerir.

1

3

2

4

1.
Tesisatçı Matthias Roth, Geberit Mo-
nolith’in montajını gerçekleştiriyor. 
Montaj işlemi genellikle herhangi bir 
yapısal değişiklik gerektirmiyor.

2.
Teleskopik ayaklar sayesinde Mono-
lith, ideal yüksekliğe hızlıca ayarlanır.

3.
Geberit Monolith;  duvarı kırmadan. 
“Geberit ile her şeyin tam 
oturacağından emin olabiliyorum,” 
diyor tesisatçı Matthias Roth.

4.
Wildbrett ailesinin evinde Monolith, 
Geberit AquaClean Sela ile birlikte 
kullanıldı.Fo
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DOĞAL HAVALANDIRMASI 
OLMAYAN BANYOLARDA  
FERAH BIR YAKLAŞIM

Bu banyoda doğal hava-
landırma yok ama neyse ki 
Geberit DuoFresh var.

GEBERIT DUOFRESH
DuoFresh koku alma ünitesi, hoş ol-
mayan kokuları doğrudan klozet içeri-
sinden emer ve nötralize eder. Çalış-
ması için elektrik bağlantısı gereklidir. 
DuoFresh; Sigma serisindeki seçili 
Geberit kumanda kapaklarıyla 
(Sigma01, Sigma10, Sigma20, 
Sigma50) uyumludur. Sigma 12 cm 
(2008 sonrası) ve Sigma 8 cm (2016 
sonrası) rezervuarlara sonradan en-
tegre edilebilir.

Avustralyalı tesisatçı Connor Harrington için Geberit DuoFresh 
koku alma ünitesi, banyoya eklenen akıllı bir çözümden çok 
daha fazlasını ifade ediyor.

GEBERIT DUOFRESH İLE BANYO RENOVASYONU



ÜRÜNLER VE ÇÖZÜMLER 

Bu çözüm, mekânın havasını olduğu kadar banyo deneyimini de 
dönüştürüyor.Perth’te faaliyet gösteren Harrington Plumbing and 
Gas’in kurucusu Harrington, konut ve ticari projelerde uzmanlaş-
mış deneyimli bir uygulayıcı. Yıllar içinde pek çok Geberit ürünüyle 
çalışmış olsa da, içlerinden biri özellikle dikkatini çekmiş: Geberit 
DuoFresh koku alma ünitesi.

“Penceresi açılamayan banyomda, sprey ya da geçici çözümler 
kullanmadan, kalıcı bir ferahlık yaratmanın yolunu arıyordum,” diyor 
Harrington. Avrupa’daki meslektaşları ve sıhhi tesisat sektöründeki 
bağlantıları sayesinde, Sigma serisi rezervuarlara sonradan da 
entegre edilebilen Geberit DuoFresh koku alma ünitesi ile 
tanışıyor.

Geberit DuoFresh, hoş olmayan kokuları doğrudan kaynağında 
yakalıyor: Koku, klozet içinden emiliyor; seramik petek filtreyle nöt-
ralize ediliyor ve arındırılmış hava sessizce tekrar mekâna kazan-
dırılıyor. Gece kullanımına yönelik entegre LED yönlendirme ışığı 
ise banyoyu rahatsız etmeden aydınlatıyor. Bu detaylar, Harring-
ton’ı kendi evine iki adet DuoFresh modülü kurmaya ikna ediyor. 
Sonuç, beklentilerinin de ötesinde.

↑
Mavi DuoFresh modülü, kumanda kapağının 
arkasına monte edilmiştir.

←
Çalışması için 
elektrik bağlantısı 
gereklidir.

←
Connor Harring-
ton, yönlendirme 
ışığının çalışma sü-
resini veya ışık yo-
ğunluğunu ayar-
lamak için Geberit 
Home uygulamasını 
kullanıyor.

KOLAY VE PRATIK MONTAJ
“Artık banyoda her zaman temiz hava konforunun keyfini çıkarabi-
liyorum.”   Bir uygulayıcı olarak, herhangi bir alet gerektirmeyen 
montaj özelliğini özellikle takdir ediyor: “Geberit’in çok iyi hazırlan-
mış montaj videoları ve talimatları var. Bunlar sayesinde modülü 
Sigma rezervuarıma çok kısa sürede monte edebildim.”

Meslektaşlarına, elektrik bağlantıları için kullanılan ve ‘connection 
box’ olarak adlandırılan bağlantı kutusuna ilişkin YouTube’daki açık-
layıcı videoları izlemelerini tavsiye ediyor. “Bakım son derece basit 
ve filtreye erişim çok kolay. Kumanda kapağını yana kaydırın, filt-
reyi değiştirin ve mavi rezervuar tabletini yerleştirin; işlem tamam.” 
Son kullanıcılar ise Geberit Home uygulaması üzerinden çalışma 
süresi ve ışık yoğunluğu gibi ayarları kontrol edebiliyor.

Connor Harrington, DuoFresh koku alma ünitesini meslektaşlarına 
gönül rahatlığıyla tavsiye ediyor: “Geberit’in bu ürünü geliştirirken 
biz tesisatçıları düşündüğü çok belli. Mevcut rezervuarlarla uyumlu, 
güvenilir ve montajı son derece kolay bir ürün.”

23



CULLINAN BELEK HOTEL, ANTALYA (TR)

ANTALYA’NIN 
PIRLANTASI
Adını efsanevi Cullinan Elması'ndan alan 
Cullinan Belek Hotel, en yüksek lüks 
standartlarını karşılıyor. Geberit ürünleri 
banyoların vazgeçilmezi olmaya devam 
ediyor.

Antalya’nın Akdeniz kıyısındaki turizm bölgesinde ko-
numlanan ve Titanic Group bünyesinde yer alan otel, 
kendisini bölgenin en seçkin tatil noktası olarak tanım-
lıyor. Beyaz kumlu özel plajı, zarif odaları, suitleri ve 
villaları, üst düzey eğlence ve gastronomi seçenekleri, 
ayrıca geniş havuz alanlarıyla, misafirlere tatilde ara-
dıkları her şeyi sunuyor.

Cullinan Belek, bugüne kadar bulunan en büyük de-
ğerli elmas olan Cullinan’dan ilham alıyor. Bu “elmas 
etkisi”, yalnızca hizmet kalitesinde değil, mimari detay-
larda da hissediliyor. Her bir oda ve suit bu parıltıyı yan-
sıtacak şekilde tasarlandı.

→
Geberit gömme rezervuarlarla 
birlikte kullanılan Geberit iCon 

klozetler, su tasarrufu sağla-
yan sürdürülebilir bir tasarım 

sunuyor.
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REFERANS PROJE

ANTALYA’DA LÜKS TATILIN YENI NOKTASI
2022 yılında açılan otel, kısa sürede Antalya’nın en göz-
de tatil adreslerinden biri hâline geldi. Belek bölgesinin 
batı ucunda yer alan kompleks, çevresini saran golf 
sahasıyla misafirlere hem doğayla iç içe hem de şehir 
merkezine yakın bir konum sunuyor. Yakın çevrede alış-
veriş merkezleri ve Sea Life Akvaryumu gibi cazibe 
noktaları yer alıyor.

Tasarımda doğa önemli bir ilham kaynağı olmuş. “Do-
ğayla uyum içinde ekolojik mimari” prensibiyle tasarla-
nan yapı, Antalya’nın sevilen yeşil ve mavi tonlarıyla 
kusursuz bir uyum sergiliyor. Antalya’nın doğası, mavi-
si ve yeşili Cullinan Belek’te bir araya geliyor.

Antalya’nın yeşili, mavisi ve doğası 
Cullinan Belek’te buluşuyor.
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KAYNAKLARI KORUYAN TASARIM
Banyolarda, tasarıma maksimum alan kazandırmak 
amacıyla Geberit gömme rezervuarlar kullanıldı. Alan 
tasarrufu amacıyla duvarın arkasına monte edilebilen 
gömme rezervuarlar, farklı estetik tasarım seçenekleri 
sunuyor. Zamansız çizgilere sahip Geberit iCon klozet-
ler ve çift kademeli su tasarruflu kumanda kapağı, kay-
nak dostu bir tasarımı tamamlıyor.
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